

5

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘANȚ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covășanț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 29.01.2019-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali în funcție, absentând d-na consilier Lungu Dora, care a anunțat că din motive obiective nu poate participa la lucrările ședinței.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și 1 cetățean al comunei:-d-l Farcaș Mitru-Covășanț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Popan Vasile îl propune pe d-l Chiș Corneliu-Milinuț.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 9 voturi pentru d-l Chiș Corneliu-Milinuț este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile ianuarie, februarie și martie 2019, fiind adoptată Hotărârea nr.1/29.01.2019.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.84/25.01.2019.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.2/29.01.2019, astfel :

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Aprobarea ordinii de zi.

3.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 19.12.2018.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de aderare la Serviciile Sistemului Informatic PatrimVen a comunei Covășanț, județul Arad și de colaborare cu Agenția Națională de Administrare Fiscală-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020 pe raza comunei Covășanț,județul Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistență socială din cadrul Primăriei comunei Covășanț,județul Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației și a proiectului de buget privind veniturile și cheltuielile Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

8.Proiect de hotărâre privind stabilirea în sarcina Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad și operatorilor de salubritate cu care sunt încheiate contractele de delegare a gestiunii, a aplicării prevederilor OUG 74/2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

9.Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 19.12.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din

data de 19.12.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 6

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 19.12.2018, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.3/29.01.2019-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 19.12.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de aderare la Serviciile Sistemului Informatic PatrimVen a comunei Covăsânț, județul Arad și de colaborare cu Agenția Națională de Administrare Fiscală".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că acest protocol se referă la sistemul informatic centralizat administrat de ANAF, utilizat de instituțiile publice în cadrul derulării procedurii de executare silită, fiind simplificată procedura de a obține date; la proiectul de hotărâre sunt anexate toate informațiile, este necesară aprobarea de către Consiliul Local a acestui protocol și ulterior vom primi accesul la acest sistem informatic.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.4/29.01.2019.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020 pe raza comunei Covăsânț, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Iovici arată că a mai existat un proiect pentru rețeaua școlară.

D-na secretar arată că la sfârșitul anului trecut Consiliul Local a aprobat proiectul rețelei școlare, Hotărârea a fost comunicată la Inspectoratul Școlar Județean Arad în vederea emiterii avizului conform, care ne-a fost comunicat cu adresa nr.49/18/08.01.2019 avizul conform și ca atare a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.5/29.01.2019.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului de asistență socială din cadrul Primăriei comunei Covăsânț, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în conformitate cu legislația în domeniul asistenței sociale este necesar să avem aprobat prin Hotărârea a Consiliului Local un regulament de organizare și funcționare a compartimentului de asistență socială, acest regulament a fost redactat și este anexă la proiectul de hotărâre inițiat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.6/29.01.2019.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea quantumului cotizației și a proiectului de buget privind veniturile și cheltuielile Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în fiecare an, ca urmare a propunerilor ADISIGD Arad este necesar să aprobăm quantumul cotizației ca membru ADISIGD Arad și propunerea bugetului de venituri și cheltuieli; aceste propuneri de quantum cotizație și buget de venituri și cheltuieli sunt prevăzute în anexa nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.7/29.01.2019.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind stabilirea în sarcina Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad și operatorilor de

salubritate cu care sunt încheiate contractele de delegare a gestiunii, a aplicării prevederilor OUG 74/2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este vorba de taxa de 80 lei de depozitare care va fi gestionată de operatorul Retim, este pentru noi un ajutor pentru că această taxă o va încasa operatorul; acești bani încasați vor merge la fondul de mediu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.8/29.01.2019.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Diverse".

Se prezintă procesul verbal nr.1125/27.12.2018 și 1126/27.12.2018 încheiate de Comisia de inventariere numită prin dispoziția primarului nr.132/12.12.2018, respectiv de Comisia de casare numită prin Dispoziția primarului nr.135/12.12.2018, care la finalizarea lucrărilor de inventariere, respectiv casare au încheiat aceste procese verbale.

D-l viceprimar Popan Vasile arată că dosarul acestor lucrări se află la dânsul și poate fi studiat de membrii Consiliului Local.

Cu privire la inventar d-l consilier Ardelean solicită relații cu privire la obiectele donate de Nichita, iar d-l viceprimar Popan îi prezintă lista de inventar unde sunt evidențiate aceste obiecte.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei.

D-l Farcaș Mitru ridică problema plății facturilor la Retim pentru ridicarea gunoiului, arătând că a plătit factura anterioară și la cea curentă a venit ca restanță cea anterioară deși așa cum arăta a plătit.

D-l viceprimar Popan arată că mai sunt neclarități, dar dacă a plătit cea anterioară, să plătească doar cea curentă.

D-l Farcaș Mitru mai ridică problema Centrului de tineret.

D-l primar Oneț arată că sediul Centrului de tineret a fost preluat de d-l viceprimar Popan, ca atare avem cheile și se poate utiliza.

D-l Farcaș Mitru mai arată că fiind începutul anului să se aibă în vedere amenajarea bazei sportive, de asemenea să se desfășoare Festivalul IT Florea de Hramul Bisericii.

D-l primar arată că vom lua legătura cu Consiliul Bisericii și este vorba și de cheltuieli, arătând că nu crede că va fi posibil.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUT CHIS



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA